

四季下的田中

2C 陳欣儀

八月是寧靜夏天，到處都只聽見蟬鳴和小鳥的歌聲，卻不見平日熱鬧的田中有任何動靜。

終於九月了，之前那恬靜的田中突然消失，變成了一個朝氣勃勃的田中。藍藍的天，白白的雲，看起來如此好動活潑的天空底下，也走着一群精神奕奕的學生，有些同學碰見了許久沒見的朋友，興奮得擁抱起來，然後「嘰嘰喳喳」地說個不停，有些同學碰見了老師，也在面上掛上笑容，向老師說一聲：「早安。」蟬鳴在，小鳥那悅耳的歌聲也在，但為甚麼聲音都變小了呢？只是被同學們的熱鬧氣氛蓋過了而已。

很快便步入深秋，黃昏時段，偶爾聽到拍打籃球的聲音，走進小食部，大都是女同學，有的在交頭接耳，有的則小聲說，大聲笑。此時太陽快要下山了，再緩緩走出小食部，天空都已經被染得一片紅，遠處的雲霞紅彤彤的，把在打球的男孩照得更面紅耳赤，顯得更有男子氣概。

然而到了冬天，此景不再。一入冬，天空一片灰濛濛，彷彿透露了同學那緊張的心情。鳥兒安靜下來了，只聽見風在呼呼的催促同學們，走在課室外的走廊，鴉雀無聲，看見同學如此緊張和認真的神情來準備考試，令人不好意思去打擾他們。突然只聽見一聲響，那應該是放學的鐘聲，同學不打籃球，也不到小食部閒聊，他們都像羊群一樣龐集在一起回家，哪兒也不去。冷空氣包圍着我們，包圍着田中，營造了一種硬梆梆的感覺。

去冬迎春，考試總算完結了。花兒再次嬌嫩地綻放，圍着

我們的樹木頓時「生猛」起來，那硬梆梆的感覺頓時瓦解，踏入田園，鳥語花香，春風送爽，同學們的心也漸漸鬆了口氣，抬頭一看，鳥兒邊飛邊放聲歌唱，天空一片蔚藍，充滿生氣。我再次漫步到操場，啊！秋天時的同學們回來了，還是這樣有活力地蹦蹦跑跑，只不過之前打籃球的和閒聊的都混在一起，真是「患難」見真情！

隨着季節的轉變，田中也在改變。在田中的生活就這樣變完了一圈，光陰似箭，時光飛逝，雖然我還未畢業，但我仍然會珍惜這些變化，讓它們成為令我刻骨銘心的回憶。